Транспортировка и хранение фасадных плит 

Поставка фасадных плит сопровождается паспортом качества.
Плиты поставляются в транспортных пакетах. Пакеты формируются из плит одного размера, с использованием поддонов или подкладок из древесины, и упаковываются в полиэтиленовую пленку.
Транспортировка плит производится любым видом транспорта с соблюдением Правил перевозок грузов, установленных для данного вида транспорта и требований другой документации, утвержденной в установленном порядке.
Хранение плит необходимо осуществлять с соблюдением следующих условий:
· Плиты хранить в горизонтальном положении на открытой площадке только в случае сохранности транспортной упаковки.
· При нарушении транспортной упаковки плиты следует хранить в закрытом помещении или под навесом в условиях, предотвращающих их увлажнение, во избежание смерзания изделий и их повреждения.
· Транспортные пакеты с плитами без декоративного покрытия при хранении могут устанавливаться друг на друга в штабеля. При этом общая высота штабеля из транспортных пакетов не должна превышать 2,5 м.
· Транспортные пакеты из плит с декоративным покрытием при хранении укладывать в штабеля запрещается.
· При распаковке транспортного пакета каждая плита должна подниматься с осторожностью, чтобы не повредить плиту, находящуюся снизу.
· При погрузочно-разгрузочных, транспортно-складских и других работах не допускаются удары по плитам, и их сбрасывание.
· Переносить плиту должны не менее двух человек. При переносе плиты следует держать ее в вертикальном положении.

Фасадные плиты гладкоокрашенные и с декоративным покрытием следует хранить в закрытых помещениях, отвечающих следующим требованиям:
Для длительного хранения (свыше 10 суток) помещения должны быть защищены от воздействия факторов внешней среды – прямых солнечных лучей; осадков; повышенной влажности (норма-перепад в течение суток не более 10о С);
Для кратковременного хранения фасадных плит с декоративным покрытием перед монтажом (от 1 до 10 суток) помещения должны быть защищены от воздействия прямых солнечных лучей и осадков.
При хранении фасадных плит в зонах с влажным климатом:
Снимают термоусадочную полиэтиленовую пленку транспортного пакета (при ее наличии) Прокладочную пленку, проложенную между листами, не убирают.
Проходы между рядами должны быть свободными, элементы демонтированных транспортных пакетов должны храниться отдельно или утилизироваться.
[bookmark: _GoBack]Фасадные плиты, уложенные в стопы, следует хранить на паллетах, установленных на ровной горизонтальной поверхности. Паллеты с листами запрещается складывать в штабели друг на друга.
Запрещается хранение плит при прямом контакте с агрессивными средами (кислота, органические растворители, спирт, щелочь, ГСМ и т.п.)


